

2021年12月23日 星期四
责编:肖星平
美编:陈春艳
校对:袁一平

景三讯

美达影城(12月23日)

误杀2
09:50 10:20 11:20 12:00 12:35 13:35
14:15 14:50 15:20 15:50 16:30 17:05
17:35 18:05 18:45 19:20 19:50 20:20
21:00 21:35 22:05 22:35
雄狮少年
12:30 13:20 14:30 16:30 18:30 20:30
22:35
扬名立万
10:20 12:40 15:00 17:20 19:40 22:00
跨过鸭绿江
09:45 10:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼
(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年12月22日)

福彩
3D 第2021342期
中奖号码:3 1 2
七乐彩 第2021147期
中奖号码:03 05 11 18 22 24 25 23
体彩
大乐透 第2021147期
中奖号码:01 02 08 12 26 01 07
排列三 第2021342期
中奖号码:6 7 6
排列五 第2021342期
中奖号码:6 7 6 4 5

打鼾一定要手术治疗吗?

以前很多人都认为睡觉打呼噜是睡眠质量好的表现,随着睡眠医学的科学普及,人们逐渐意识到打鼾是一种会影响健康的睡眠障碍,并积极接受治疗,但是,仍有很多患者会疑惑,打鼾一定要进行手术治疗,不可以采用药物治疗吗?

其实,并不是所有的打鼾患者都需要手术治疗,还是要根据患者的个人情况来定。对于轻度打鼾患者,可以通过改变睡眠姿势,调整不良饮食习惯和生活方式即可有效缓解,比如肥胖的打鼾患者可以通过减轻体重来缓解打鼾。

但是,对于由鼻咽咽喉部位结构异常或者有肿物阻塞引起打鼾的患者,是需要进行手术治疗缓解的。对于血氧饱和度低于60%的严重打鼾患者需要慎重决定是否进行手术。不符合手术指征的患者也无需担心,还可以进行无创通气治疗,无创通气治疗被认为是打鼾一线治疗方法。

不要轻视打鼾,及时去正规医院诊治,在专业医生指导下,积极治疗!
(据“为了家人学点医”公众号)



找字

图中藏了四个汉字,您能找出来吗?

猜谜

- 1. 寨上见到范先生(十笔字)
2. 想要多些画册(三字鞋类品牌)
3. 期待携手月圆夜(三字外国地名)
4. 买卖凭嘴说没完(四字行程用语)
5. 中外名书藏满架,古今精品聚一楼(三字展会名称)

看图猜成语

请根据下图猜一个成语。



脑筋急转弯

- 1. 偷什么东西最省力不用动脑筋?
2. 先有男人,还是先有女人?
3. 历史上哪个人来得最快?
4. 走进一家店,看见老板在拼命杀价,而顾客却一直抬高价钱,为什么?
5. 小王开着空出租车出门,为什么一路上都没有人向他招手搭车?
6. 红豆和绿豆放在一个碗里,小明为什么一下就把它们分开了?
7. 什么袋每个人都有,却没有一个人借给别人?
8. 什么人最会弄虚作假?
9. 有一样东西比大力士能举起的重量要轻得多,他却举不起来,那是什么?
10. 如果外星人来到地球,他说的第一句话将会是什么?

大侦探

湖中的悲剧

名侦探N先生来到S湖度假。这天,他和平时一样出去散步。当时的气温是零下5摄氏度。这时,突然有个浑身湿漉漉的人,气喘吁吁地从树林中出现。他对N先生说:“我的朋友跳进湖里,凝结的冰突然破裂了,我吓了一跳,跟着跳了进去,可是已经见不到人影。请你快叫人来帮忙。”

于是,N先生马上和旅馆联系,请驻守警员和村民来帮忙。大家一起朝出事地点走去。

他们走了一公里半路,看到了冰上的裂洞。N先生把视线转移到那人身上,说:“虽然不知道是何理由,但是你就是那位杀害朋友的罪人。你以为我看不出你的破绽吗?”

(答案见15版中缝)



近日,河西湘江边,一位市民凭栏而立,安静地欣赏着江面美景。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

入冬后最冷日子要来了



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)不要被今天的温暖所迷惑,明天起,一股寒潮就将影响这座城市。市气象台预测,今天,会是多云或晴朗的天气,最高气温

20℃;明天,多云转小到中雨,最高气温14℃。周末,冷空气主力长驱直入,雨雪不断,到周一,市区最低气温会降到-2℃。市气象台说,明天开始到下周,将是入冬以来最冷的日子。光看气象台给出的一周天气预报,那些一连串跌破零下的气温,就让人觉得寒意四起了呢。另外,可能有不少人还会关

心这次的雪会下多大,雪会不会积起来,能不能堆雪人、打雪仗。气象台说,下雪,需要气温和水汽条件配合得刚刚好,现在看来,周六是雨夹雪转小雪的天气,不排除下雪的可能。北风、雪、结冰……这些冬天的寒冷因子,接下来恐怕都会被我们接连撞上。总之,围巾帽子手套这三件宝,能穿上的都穿上,能戴上的都戴上吧。

辛丑年十一月二十
2021/12/23
星期六
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7279期

国土资源“家底”知多少? 我市发布最新数据

A03

极速救援

女子落入江中,3人3分钟内成功将其救起



女子落水后,胡文光跳入江中救人。通讯员供图

A06

中国移动株洲分公司总经理: 绝大部分建议升级套餐的来电是“代办”

A04

咋回事? 村干部集体到纪委写悔过书

A07

盘点2021年: 株股俱乐部的七大“新景象”

A10

洞见

严防监控设备沦为“罚款工具”

赵志疆

近日,公安部下发《公安部关于贯彻实施行政处罚法的通知》(以下简称《通知》),要求各级公安机关全面清理不合理罚款事项,严防监控设备沦为“罚款工具”。

随着电子技术监控设备在交通执法上的广泛应用,一个话题备受关注:形形色色的“电子眼”,到底因何而设?

据报端,经常可以看到对交通违法行为的质疑和对“电子眼”的吐槽。数据显示,去年全国交通罚款总额3000亿元左右,平均每车罚款逾千元。如此高额的交通罚款,

使得人们对“电子眼”有所争议。数据和个案的背后,是公众普遍关注的现象:有些“电子眼”的存在,似乎并不是为了规范行车秩序、确保道路畅通,而是刻意制造通行障碍,地方收获“罚款收入”。飘忽不定的限速,隐蔽执法的探头,以罚代管的抓拍……诸多乱象,同属此列。

《通知》将对“电子眼”的规范与监督,分为谁来安装、如何使用、怎样录入三部分,堪称针针见血、拳拳到肉。现实生活中,有些“电子眼”是不可明说的“取之于民”,更有甚者,被外包了出去,交给市场主体运

营,交警部门则坐享罚款“分成”。这既是对“电子眼”的滥用,更是对执法权限的曲解。

设置主体的混乱,也很容易体现在“电子眼”的实际运行中。比如,作为“强制检定的工作计量器具”,电子测速仪属于强制检定范围的计量器具,但现实中,有些“电子眼”并未依法进行强制检定,质量低劣、测速不准之类的事时有发生,再加上有些“电子眼”本身的设置就不合理,很容易对道路行车秩序造成破坏,给无所适从的车主造成伤害。规范了安装主体与管理细则之

后,针对“电子眼”取证资料的审核,就显得尤为重要。设备可能出现故障,测量也可能出现误差,这些都会影响到“电子眼”的权威与公正。如果不加审核照单全罚,很容易引起公众的不满。

退一步说,对于高频出现的处罚点,通过审核监督也更容易分析问题原因,进而提醒车主规范行车秩序,避免重复性违法导致不必要处罚。只有这样才能使人确信,“电子眼”的初衷是更好维护交通秩序,而不是一种“罚款工具”,执法才不是为罚而罚。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)